



ANUNȚ

DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI PRAHOVA cu sediul în Ploiești, Șos. Vestului, nr.14-16, organizează examen de promovare în grad/treaptă profesională imediat superioară, pentru următorul post din cadrul **Complexului de Servicii Comunitare "Echilibru" Ploiești – Locuință Maxim Protejată "Păltiniș"**:

- 1 post asistent medical/PL.

Examenul va consta în proba interviu, față în față care va avea loc în data de **17.01.2024** ora **10.00** la sediul **Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Prahova**, Ploiești, str. Șoseaua Vestului, nr. 14-16.

Condiții de participare la examen:

- 6 luni - 1 an vechime în gradul profesional din care promovează.

Dosarele de examen vor cuprinde următoarele acte:

- Cerere de înscriere la examen adresată Directorului executiv al D.G.A.S.P.C. Prahova;
- Adeverință eliberată de compartimentul de resurse umane în vederea atestării vechimii în gradul profesional din care promovează;
- Copie a raportului de evaluare pentru salariatul debutant întocmit de către îndrumător și copie a raportului întocmit de către salariatul debutant.

Dosarul va fi depus la sediul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Prahova din Ploiești, str. Șoseaua Vestului, nr. 14-16, până la data de **10.01.2024**, ora **15.30**.

Termenul de afișare a rezultatelor este de maxim 1 zi lucrătoare de la data finalizării probei.

Termenul de depunere a contestațiilor este de cel mult 1 zi lucrătoare de la data afișării rezultatelor.

Termenul de soluționare a contestațiilor este de maxim 1 zi lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor.

Termenul de afișare a rezultatelor finale este de maximum 1 zi lucrătoare de la expirarea termenului de soluționare a contestațiilor.

Relații suplimentare se pot obține la sediul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Prahova, telefon nr. 0244/586100 - Serviciul Resurse Umane, persoană de contact Ioniță Costin Radu.

**DIRECTOR EXECUTIV,
BOCIOACĂ ALEXANDRU ION**





ROMÂNIA
CONSILIUL JUDEȚEAN PRAHOVA
DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI
Ploiești, Șos. Vestului, nr.14-16
Telefon: 0244-586.100, 511.400, 586.095, fax: 0244-586.148
Web: www.dgaspceph.ro; e-mail: office@dgaspceph.ro
Numar notificare A.N.S.P.D.C.P. 12182

COMPLEXUL DE SERVICII COMUNITARE "ECHILIBRU" PLOIEȘTI
Șos.Vestului nr. 14-16, jud. Prahova
e-mail: cscechilibru@dgaspceph.ro



Aprobat,
DIRECTOR EXECUTIV
BOCIOACĂ ALEXANDRU ION

BIBLIOGRAFIE PENTRU EXAMENUL DE PROMOVARE ÎN GRAD IMEDIAT SUPERIOR
DE ASISTENT MEDICAL/PL ÎN CADRUL COMPLEXULUI DE SERVICII COMUNITARE
"ECHILIBRU" PLOIEȘTI AL D.G.A.S.P.C. PRAHOVA

1. Urgențe medico-chirurgicale-sinteze, Lucreția Titirca, Editura Medicala, 1999 - Criza de astm bronșic, hemoptizia, infarctul miocardic acut, colica renală, colica biliară, coma diabetică, coma hipoglicemică – la toate subiectele semne și simptome și conduita de urgență;
2. Tehnici de evaluare și îngrijiri acordate de asistenții medicali – sub redacția Lucreția Titirca, Editura Viata Medicala - Evaluarea funcțiilor vitale, Observarea și măsurarea respirației, Măsurarea pulsului, Măsurarea tensiunii arteriale, Măsurarea temperaturii, Administrarea medicamentelor;
3. Ordinul nr.82/2019 privind aprobarea standardelor specifice minime de calitate obligatorii pentru serviciile sociale destinate persoanelor adulte cu dizabilități – Anexa 1- Standarde specifice minime obligatorii de calitate pentru servicii sociale cu cazare de tip Centru de abilitare și reabilitare pentru persoane adulte cu dizabilități, Centru pentru viața independentă pentru persoane adulte cu dizabilități, Centru de îngrijire și asistență pentru persoane adulte cu dizabilități: Modulul I - Managementul serviciului social, Standard 4 - Asistență pentru sănătate; Modulul IV - Activități și servicii, Standard 10 - Deprinderi de viață independentă: menținerea/dezvoltarea deprinderilor de îngrijire a propriei sănătăți; Modulul V – Protecție și drepturi, Standard 1 - Respectarea drepturilor beneficiarilor; Standard 2- Managementul situațiilor de risc.

ȘEF COMPLEX,
LECA GICA

